



GMINA TRZEBIELINO

Ul. Wiejska 15, 77-235 Trzebielino
tel. (0-59) 858 02 53/ fax (0-59) 858 01 67/ e-mail: sekretariat@trzebielino.pl



PNOŚ.271.11.3.2024.2

Trzebielino, dnia 25.06.2024 r

Strona internetowa Zamawiającego

Dot. zamówienia publicznego pn. „**PRZEBUDOWA HYDROForni W CETYNIU WRAZ Z BUDOWĄ INSTALACJI FOTOWOLTAICZNEJ NA WYBRANYCH OBIEKTACH UŻYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ NA TERENIE GMINY TRZEBIELINO**”, znak sprawy: PNOŚ.271.11.2024.2

- **Ogłoszenie o zamówieniu** zostało zamieszczone w BZP na stronie portalu internetowego Urzędu Zamówień Publicznych w dniu 18.06.2024 r. pod nr 2024/BZP 00370915/01

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023r., poz. 1605), zwana dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający informuje, że wniesiono pytania dot. ww. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego i udziela na nie odpowiedzi.

1. Treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie.1

Zgodnie z zapisami w projekcie technicznym pkt 2.4.10 o treści: „(...) Wykonawca zainstaluje w komputerze oprogramowanie umożliwiające umieszczenie panelu wizualizacji SUW na stronie internetowej ZUK Trzebielino. Zamawiający udostępni dostęp do w/w strony. Oprogramowaniem odpowiedzialnym za wizualizację pracy obiektu będzie aplikacja typu SCADA (...)” prosimy o doprecyzowanie:

- Czy Zamawiający oczekuje wpięcia SUW Cetyń do istniejącego u Zamawiającego systemu SCADA obiektów gospodarki wod.-kan.?

• Jeśli tak:

- proszę o podanie nazwy istniejącego systemu SCADA, informacji o posiadanej licencji oraz firmy która wdrożyła system i roku wdrożenia systemu

- Czy Zamawiający oczekuje przeniesienia na nowy komputer istniejącego środowiska SCADA wraz z dotychczas wizualizowanymi obiektami, czy też jest to system zainstalowany na zewnętrznym serwerze / chmurze – i Zamawiający ma do niego dostęp jedynie poprzez przeglądarkę internetową i logowanie się pod konkretny adres www.

• Jeśli nie:

- czy w zakresie prac przewidzieć całkowicie nowy system wizualizacyjny SCADA?

- czy to ma być system lokalny – umieszczony na nowym komputerze?

- czy całkowicie nowy system SCADA ma objąć tylko obiekt SUW Cetyń?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje wpięcia SUW Cetyń do istniejącego u Zamawiającego systemu SCADA obiektów gospodarki wodno-kanalizacyjnej.

Nazwa istniejącego systemu SCADA - SCADA PROMOTIC, wdrożenie 2019 r., aktualizacja 2024r. Integrator: NILDEIS Krzysztof Siedliński.

Należy rozbudować istniejący system wizualizacji SCADA.

Zamawiający nie przewiduje:

całkowicie nowego systemu wizualizacyjnego SCADA

systemu lokalnego – umieszczonego na nowym komputerze

Pytanie.2

W jakiej sieci APN należy zakupić kartę do modemu GPRS obiektu SUW Cetyń?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dotychczas korzysta z APN: telemetry.eu od Inventi

2. Zamawiający oświadcza oraz informuje, że:

- Niniejsza informacja stanowi integralną część SWZ
- Niniejsza informację Zamawiający zamieścił na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/pn/trzebielino> oraz <https://bip.trzebielino.pl>

Wójt Gminy

mgr Daniel Chwarzyński